1. AR LAk 1

1 BELFERE
1.1 MuPAD & I&

MuPAD |3 ML AT LD 15 TH Y, HlziX, m OUEZ 100 #7721 >, 1000
FHOFEZZEMD I ED, (x+ DB ZREELIZWED, FEX 22 -2+ 1=00@%
RDIznE M, 2B 2z =22+ 2 DT T T NSNS RBEND R THRINER
FOEAIZTCILEZTIND, BFETHLEOOEEMihbo> THWHELTH D,
MuPAD DOMEEREIIKBIT S & FRRD 3 DD HZ LN TE S,

o BEFEB 1/3 +2/3 % MuPAD CIHMEERE CHET LI LN TE D, F17,
FBEOEFTHETLZLHTE D,

o FERIEF (x+1)2 ZEBL T 22 +22+1 £ D52 ENHEKD, XFEE-T
FETHD, RESHELADEMZRE L TE D,

¢ VI T 4v I Ay=f(z) X z=f(z,y) RED2WILBLO3RILD T T 7 &4t
ST ERHRD,

1.2 MuPAD D28 LT

BEIT AT, TAARAT LA FIZHD MuPAD 7 A a2 TNV ) w45, 959
HEAMD ) — T v RNEND, ZZICATIT D,
KTTDH02F, #F0O/—8T v 27 ® File —» Exit 27 U v 735,

1.3 MuPAD QOEXREMEE ANFE

MuPAD 74 2> 2T N7 Vv s3T5, BO/— N7 v 738, AJIFELORK
BlZ72b, /— MIRXEEWVWTERRIZ; 2 AN, VX —0F—TANBKTIT 5,

2 BiELFRE
2.1 B#E

P atse T 5, HOWVNIRLLTOIIEZ OF# L BE~OERANKLETHS, L
ML, BEENLALIITZDEOICE L ORI ZEIK Z ERHERLIREIZZRV, Fo
KFIEIZL OHEEITV, TINBRZTL DHFENFEREREAT S 2 & CRMEEH
EEFEHE, BERESODTWST=0OER, FNWRZ S, HETAIFEERITZY 7 RV
o2 EtHKkD, AR ITETIEHREFHRERITREV 20V ETVE, OB THR



3. JEEIHE 2

%,

ZHFEITHCHHDOT, TNHOFEEOFT T, B, RITHEEHYIEL,
HOFABFRITE - TRLL,

2.2 R

BRI RS A 1 DED, THUIZOWT LR — hE2ERL 9 A 1 BICHEE~EHE L, £
DEE. SEIOHERRICOVWTORME S bbby T+ 2 &,

HEEEZ L7272 CNEDO LR — FZEET D Z TRV, ABRE VI LR
fliz FF5Z LicEEE L,

BROHR 2 HEOH 3

MREZ IR LA, FRI4LIEEZE 258, 5 L350 E 500, HE, R, &
FVFIVT 4 —ERE LIRET D,

BEREHITTHDHDT, EITHE L,

3 EBIER

MBI ML RIER IZOWTHEEE X,

3.1 EHOIHE
3.1.1 RDOKSIZAHAEEK

(1) 6+5%3; (2) 5/8+9/7; (3) 5.0/8+9/7;
(3) 32°3; (4) (4+6)%2-(6-4); (5) 8!;
(6) 13 mod 3; (7) 13 div 3; (8) sum(k,k=1..5);

3.1.2 &EE

(1) 5+43; L ASILT=B 8 MTTL B, ZOHIH2; L ASILTH L, SOBRITMH,

3.2 RUELFRHHE
3.2.1 RDESICAHhEEX

(1) isprime (524287); (2) ithprime(100); (3) factor(2°64+1);
(4) ifactor(10!);



3. JEEIHE 3
3.2.2 EGHA

isprime THEMMNE DI MHETE D, M, =2"—1 (nIXBRE) OROFEHE A vE
XE LD,

264 4+ 1 =22 4+ 1 [FRE TRV, BICF, =227 +1 (n lTHKK) OBOITT =
N~ =R EHIN D,

ithprime(n) Tn HFHDOFEHE KD H T LN TE D, ifactor TEEDRRE RN
TE 5,

3.2.3 &EE

(1) &z FRRBO R L,
(1) 12345678987654321 (ii) 111---111 (1 2% n fE3E5%)
(2) 2! +1 OHRREE 1 OROT K,
(3) ANEBURXEEFNFL, FHHE S HEE K
(4) 7 ===z oW T HRERICHR X,

3.3 HEEYULTEH
3.3.1 RDESICAAEEL

(1) sqrt(2);
(2) sqrt(2.0);
(3) sqrt(2)+sqrt(1/3);

3.4 EUE
3.41 ROLSIZAHE L

(1) float(22/7); (2) 1/3+0.4; (3) DIGITS:=10;float(3°(1/2));
(4) float (PI);

3.4.2 EBH

NI RE 2 R, DI EUE TR ALY DETH 5,

O3 ¥ B NTCRTT=0IE .0 22 D0, float(X) V5,

SR DR LRI E 72D, I, KoM GEEUE) 23 15 TH diidak
X NESTR | S e



3. JEEIHE 4

DIGITS:=n & ¥ 2% &, T 2/MNEDHIZEZL Z LTk D,

3.43 EE

O R B 2 L E AL,

m DITIUE % R T 08 x B,

7 % 500 73R Lili A WET O OV B,
a:=arctan(1/5);b:=arctan(1/239) ;float (16*a-4%b); & AJjH Ik,
Z D%, float(%-PI); & AL,

1
2

(1)
(2)
(3)
(4)
3.5 HBEEH

Zz:=3+2%I; &L AL T D,

3.5.1 RDKIIZAHAEEL

(1)Re(z); (2)Im(z); (3)w:=conjugate(z); (4)abs(z); (5)z~3+w"3; (6)(1+I)"8;
(T)expand (((-I+sqrt(3))/2)"3);

3.5.2 iBA

JEEREAT 4 1IRLF T CTRT, z:=3+2*1; THEM3+2i 88 2 ITRAT D, (7) T,
expand() DTN E E SR D,



3. JEEIHE

3.6 E&ELEVRKREF
3.6.1 XDOLIIZAHNEEL

(x $ x=1..101; (2){x $ x=-5..5%}; (3)[2*x $ =x=1.
(4)x"2 $ x=0..3; (5)numlib: :divisors(12);
(6)a1:={0,2,4,6,8}; (7)a1:={1,2,3};

a2:={1,2,3,4,6,12}; a2:=op(al);

al intersect a2; [a2];

al union a2; {a2};

al minus a2; _plus(a2);
3.6.2 EFE

(1) ROEEDEFEF|IEE L,
(a) 8128 DFIFAIL (KEOFHEFHR L TAH L D)
(b) 1000 £ COHFEKOESL
(C){ n* — 6n% +23n% — 18n + 24

24
T o4 n? (1 2n=100) 25 bDEKRD L,

|[0=n= 30}

(mzﬁﬁﬂ%ﬂl

3.7 ZIEXADOMEERE
3.71 RDOELIIZAHDEEL

(1) (~T*x+3%x"3+9+2xx"2)+(4*x"2-5+x"3) ;
(2) al:=x"2-xxy+y~2;
a2:=2%x"2+3*x*y+4*xy~2;
al+a2;
al-a2;
delete al;delete a2
(3) t1:=1+2%x+3%x"2+4%x"3+5*x"4+6%x"5;
coeff(t1,x,3);
nterms(t1);
degree(t1,x);

.501;



3. JEEIHE 6
3.7.2 EqBA

KEEEHETHZ L TEDL, (2) DL, BHICANTHET S Z L LTS,
zy DT xxy &35,

ZIEAXOHFERIZARZ DN/ D,

nterms () TIHEL, degree() TN D1 D, coeff (A ,x,n); Ta" DRI LMD,
coeff () ; 1T E S 7DD,

3.7.3 &EYH

(1) A=223+7z, B=2"—8z3+ 2122\ T&kZ KD K,

()A+ B (i)A — B 0 2® OF% (i) B ¥tk
(2) ax + 222+ b — abx? + 23 + cx® ITOWNWT, =z DI E EHIAE KD L,
(3) 2%y —3zy + 5z + 2y — 22+ 1LIZONT, y DRI E EHIEERD X,

3.8 EH
3.8.1 RDKIIZAHAEEK

(1) expand((x~2+x+1)*(x"2-x+1));
(2) normal(1/((a-b)*(a~3+b"3)));
(3) collect((x+y)~2x(a-b)"3,x);

3.8.2 iiBA

XOERIZIE expand 2 H W5, —RIZXOFIRIZHNV S,
43 5IE Expand CTIZEBI TE 722\ O T, normal #H\ 5,

3.8.3 EE

(1) KORZ R L,

(2?2 — 2z)(2% — 5 + 4)
(22 — x)(2? — bz + 6)

(@) (z = D(z +1)(a? + 1)(* +1) (b)



3. JEEIHE 7
3.9 R#nfE
3.9.1 RDESIZAHAEEL

(1) factor(a~3+8);
(2) factor ((x+y+z) "3-(x"3+y~3+z"3))

3.9.2 iBA

KO REA iR factor 2 W5,

3.9.3 &EYH

(1) oA RE R L,

(a) (y—2)° + (2 —2)° + (2 —y)°

®) (a+b)3+(a+e)®+(a+d)?+ (b+c)+ (b+d)>+ (c+d)?
(2) 2" —1(n=1,2,3,---) ODEFITOVTHRL,

3.10 ZIEHKDRE
3.10.1 XROELSIZAHEEL

al:=2*%x"3+3*%x+5;
a2:=x"2+x-1;

al / a2;
divide(al,a2);
partfrac(al/a2);

3.10.2 :iHH

LD & RV 1% divide() TH %, partfrac() [3E83 238N0 T D,

3.10.3 EBEE

(1) A=234+1-32, B=x+20 L&, A/BOREER ZRD X,
(2) 22° - 32 - b2+ 1 &2HHZHAP THo/m L ZAMEMN 2z +1, RV 3244 T
bolz, ZHEAP ZRD I,



4. FHEKX 8

3.11 H#HKDFHE
3.11.1 XOLSIZAHAEEL

(1) partfrac(1/(x"4-1));
(2) normal(1/(x+a)+1/(x-a));
(3) simplify((x"2+x+1)/(x"3-1));

3.11.2 B

XEfHIZT 5 121F simplify Z W5, KEEH 08I ERT 5 & 21X partfrac, 1857
9% & XX normal ZH\ %, ¥4 b simplify THBZ72 9,

3.11.3 &EE
1 1 e s

(1) — + T EHICE L,

1+ z—1 1= z+1

1 a b

T I, VAN
2) —+ 5+ 5 @tk

b c a _ . .

(3) DI + b= o—a) + o@D \Z partfrac, normal, simplify %%

NENMEH L TH L,
4 AHEK

TRREAZRNTH L D,

4.1 ROKSIZAHAE L,

(1
(2
(3
(4

factor (x"4+2%x"~2-4xx+8) ;

solve (x~4+2xx"~2-4*x+8=0,%x) ;
float (%) ;

solve ({x+2*xy=1,3*x+bxy=4},{x,y}) ;

)
)
)
)



5. BA%

5 BE#
5.1 BE#E=
5.1.1 RDESIZAHE &K,

(1) fi=x->1/x;
g:=x->1-x;
f(g(x));
f(g(£(x)));
delete f;
delete g;

(2) fi=x->x"2;
(f@én) (x) $ n=0..5;
delete f;

52 y=flx) DTS2
5.2.1 RDKLIICAKEL

(1) plotfunc2d(cos(2+PI*x)/(2%PI*x),x=-1..1);
(2) plotfunc2d(1l,x,x"2,x°3,x"4,x=-1..2);
(3) plotfunc2d(Scaling=Constrained,1,x,x"2,x"3,x"4,x=-1..1.2);

5.2.2 &EE

(1) y=2" Ly=2? xEREZ L, FELREWL,

53 z=f(z,y) DT
5.3.1 RO&KSITAHEE

plotfunc3d(2*PI*sqrt(x"2+y~2) ,x=-1..1,y=-1..1);

54 mEEBOTOY R
54.1 RDESIZAHhEEX

(1) L:=[1,PI,1.5,2,1.8,2.2,1.9]:



6. TEAH 10

1l:=plot::data(L,Style=Points,Color=RGB: :Red);
plot(1);

(2) c:=plot::Curve2d([x~2,x"3],x=-1..1);
plot(c);

(3) pl:=[point(1,0),point(sqrt(2)/2,sqrt(2)/2),point(1/2,sqrt(3)/2)]1;
cl:=[Mode=Curve, [cos(x),sin(x)],x=[-3.2,3.2]]1;
plot2d(Scaling=Constrained,cl, [Mode=List,pl]);

(4) c1:=[Mode=Curve, [cos(x),sin(x)],x=[-3.2,3.2]];
al:= point(Re(exp(n/17*I*2%PI)),Im(exp(n/17*I*2+PI))) $ n=0..16;
plot2d(Scaling=Constrained, [Mode=List, [polygon(al)]],cl);

6 M
6.1 TEH
By = f(z) D2 T 7 DBBIKE o = z = b(LL# [a,b] THT) OFFITHIC 2 il 1)

b
D EX, ZDITTE o MCHENT S ORI, ‘iﬁz?ﬂi/ F@)de EE SR

5, ZOfEEROLZLE [EFESTH]) v,
int (f(x) ,x=a..b); CHETDHI LN TE S,

6.1.1 RDKSIZAHAEEL

(1) int(x"3-4x*x,x=-1..1);
(2) int(x"1,x=0..1);
(3) int(x"2,x=0..1);
(

int(x~3,x=0..1);

3
4

— — ~— ~—

6.1.2 &EE

(1) JFmo, FR1IOMAO YTy =1 —22 TERIND,
ZOBME [-1,1] TEEAYTAFICLY . MomfEE Rk KL,



(A % 11

T 73031

loadlib("Lsys"); L ANTHZ&IZEV, 7477 Lsys #r— 75, ZiLTH
A CT& 7=,

7.1 EDHE&E

snowl:=plot: :Lsys(60,"+F--F--F" ,"F"="F+F--F+F");
snow2:=plot::Lsys(60,"F-F-F-F-F-F" ,"F"="F-F++F-F");
LA, D%,

711 RDEIITANEEX

(1) snowl::generations:=4;plot(snowl);
(2) snow2::generations:=4;plot(snow2);
(3) #ViRL DAL Z TIITE X,

7.2 K

tree:=plot::Lsys(20,"F","F"="F[+F]F[-F] [F1"); * A/t X, TDik,

721 RDEIITANEEX

(1
(2
(3
(4

tree::generations:=2;plot(tree);
tree::generations:=3;plot(tree);

tree::generations:=4;plot(tree);

)
)
)
) tree::generations:=5;plot(tree);
7.3 #RYR LHE

7.3.1 RDESIZAAETL

{TO#I V1L, SHIFT+ENTER & L, AW TW5A Z & % MuPAD (281 6872107
IER B0, &EDOITE AT L=, HIC ENTER 452 &,

i:=1:
s:=0:
while i<3 do



8. R

print("intermidiate sum"=s);
S:=s+i;

i:=i+l;

S;

end_while

12

8 ERzEHI

ZIHTFELDIE, FITHD, HEEICHLEYRLORHD, B CTHEEHRELTH
Juy,

8.1 nNitE

HFiX, HIZNET I EZAFOUNOE S EFTHRXTCEA EFROEFHFE L e, Z0J

BT, FRSEARE L THE S,

8.2 HHIIHLTEIRT HH

1 com
—gzowwwn-k:@%%Sﬁﬁ@@Lﬁméo
é%-::0121212-~~ L1203 LEN S,

AU ARIZIE LW 2

8.3 0.999999... =17

1
3= 0.333333--- Th D, ZOWMZIZ3ZNT5HE. 1 =0.999999

IZIELWDTES 9D D,

8.4 ENH

e R, Th

NEUTIE, AR, EIRNE, TRBRANEUZR ER DY, ENENITERDR H -7,

INEEDBITEATHDEEDIES D,
BlzIE 1+ REEEBEZTHDLDTHD,

1+1
2



8. M 13

8.5 KZFL#

3% 3SR RDEIT?
3% A4S - ROEIL?
—RIZIZE D B ?

8.6 MHMEHDMABSTEED2BLLIRIEALH?

B ORBEEOHRICBTBER S 2000, FEEEOFNIBESAE LD KXW,
TIT, BOBEHUAOKREEEOMBETZ80BEH D L BEEX DT ThH
Do TOXRIWREEFZRIE D,

oo EERLTHAI] LWHIbiFThsd, FiL, BMEOEEEITHERIZRS7 5
TWAN, FEHOZEEIT 1L DL E 20> TRV, HDEWTENDONE LR,

8.7 1+:=?

V20322 =2%W-T MO LEDEDThHoT-. VI+i bDDFREXOME 2
ZENTERWVNM?

8.8 EHBZEBIRLTH&LD

2+ +1=00fIER O Ty=22+2+1 D777 L —HEDOVHEIZITRRTE R
WS, ZEREITCIE?

8.9 FItUXH

nNERET2" 1 BEHCTHLIEE ANB LW, EOL S ANt XHN
%575)0

8.10 Tz /LY—#

DREREOLE. 22" L1 52T o v—H Ll S, T v E D,

8.11 ZIEEM

(a+b)" &2 n=234,--,7TOLEEHAT L, —ROBIZE 725D
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8.12 ZIEEA

(@+b+ - +d)" (EOKN m(2 3)) OEBRITED LSRR B D

8.13 EAISAH

a? + b2 = & T IEOBEEOM (a,b,c) xEX T T AL L5, XTI AET
~NTRD L,

8.14 JIIINX—FREAA4M5—FH

" +y" = 2" (X3 L LD BARE) ITITBRBEAIENZ EAGEH S TS, L
L, 2O TR b oL DEOMCTEEHDLZ LD, L THL D,

8.15 FAH#FN
EARBAREYL, 40O FHFROMTETZERHEERD LS, KBS 5 h,

816 7349 4%IJL
EDfER. AEBEIC LT, HAVVEEESTHR L,

8.17 #FIDF

142434 4n, 12422432+ 02 13425433+ 403, 12+ 20+ 344 0t
s, 243 4ot

IZONT, BX b, Ihbid, | BEENRETHE, sun(k™1,k=1..0) TFHET
&5,

ZOROWHEFHUL, | L DX RBRICH D25 9

8.18 ¥y I

2N D H— RIZ 105 2N FTHFEEZIAALTEL, ZON—REZEHZIZHT T
VTDYU Ny TNELTH, FORRIIFIZIEN =4 DEE, 12,345,678 LA TN
72— RH35,1,6,2,7,3,84 L5, ZDX ety TVEAMEIITY &, TIZRD, Tt
R D A R~ XL
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8.19 IESATDEN

2 -1 =0 OEEFEBEFR EICED L, ZTARNELAROIELEERD, 2O L%
fEoT, avRRLTEHRTELAREZRHNTHL I,

8.20 #HEBANIXERE »

1 1 1

B T SHRBIES D,
1+2+22+23+ XES%57459

l+a+a?+a+--- 1TEIEAHI,

1 1 1 . N .
1+§;+5ﬁ+§5+~-u89ﬁéaoﬁb,%é@ﬁﬁo<@%,%nmw<ot

%50
821 (0°»T?

0 TN DEEZLZDDREVDEA SN ?

8.22 IERDIEE

y=2%° y=3% y=4* 0 EOT T 7 EHHNTH LI, y U TOFEROBEX ITEAE
2o TnL, BrIHIEBHENR L ERDEIRy=0a" D aDEIEXHDTEA DD,

8.23 #HID

ny1 =a,>+c(n=0,1,2,---)

ap =0
WL - T, WEIZIREDLHEHDI ag, a1, ag, -+ ZBEZD,
c=-0.5,c=02 DL EDHEDOENEFTNE,
c DIEIZE T, BT ED LS B ET Db,

8.24 T wY¥HE
CA BRI B IROFE R T T ERBICIE LIS D 20,

(1) #%25 3% LT 2T,
(2) 372 5K B,

ZOFPRTEFIEH STV,



